
( .

چپ گرد براي
قلاويز

              . بكار مي رود

  گشاد كردن سوراخها                     -الف

درآوردن پيچ هاي شكسته-ب
سوراخ كاري                                     -ج
ايجاد دنده در جهت چپ كار- د

  كداميك از وسايل اندازه گيري زير داراي دقت بيشتري مي باشد؟)

  خط كش         -الف

ر  پرگا-ب
كوليس-ج
متر- د

  چرا تيغه ها يا دندانه هاي تيغه اره به چپ و راست متمايل ساخته مي شوند؟)

  .براي آنكه شكاف برش اندكي بزرگتر از قطر تيغه اره باشد-الف

.براي آنكه ضمن برش قسمت بالاي تيغه ها با كار تماس حاصل نكند-ب

.حرارت كاهش و سرعت برش افزايش يابدبراي آنكه ضمن برش اصطكاك و-ج

.كليه موارد فوق صحيح است- د

  :بازديد روزانه خودرو عبارت است از بازديد)

  روغن گيربكس-سطح روغن ترمز-الف

آب سيستم خنك كننده-سطح روغن موتور-ب
آب سيستم خنك كننده-روغن ديفرانسيل-ج
لقي چرخها-روغن موتور-سطح آب باتري- د

( .

را از نظر شدت به
سوختگي

  .تقسيم مي كنند

  يك درجه               -الف

دو درجه                 -ب
سه درجه             -ج
چهار درجه- د

  ترتيب صحيح چهار حالت موتور چهار زمانه احتراق داخلي كدام است؟)

  تراكم         - تنفس- تخليه-احتراق-الف

تراكم-احتراق- تخليه-تنفس-ب
تخليه             - تراكم- احتراق-تنفس-ج
احتراق- تخليه- تراكم-تنفس- د

  :هنگام فيلرگذاري سر سيلندرهاي چدني موتور بايد)

  .                         گرم باشد-الف

.سرد باشد-ب

.            باشدفاقد ترموستات-ج

.حرارت موتور تأثيري در فيلترگذاري سوپاپها ندارد- د

  :كف تراشي بيش از حد سر سيلندر موجب)

  .بالارفتن نسبت تراكم مي شود-الف

.شل شدن زنجير و به هم خوردن دياگرام سوپاپ مي شود-ب

.كاهش نسبت تراكم مي شود-ج

.موارد الف و ب صحيح است- د
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(. .

از خواص روغن موتور آن است كه براده را
يكي

  

  .در خود به صورت معلق نگاه مي دارد-الف

.ته كارتر ته نشين مي كند-ب

.درون فيلتر ته نشين مي كند-ج

.روي قطعات روغنكاري شونده ته نشين مي كند- د

  :مجراي پاشش روغن شاتون بايد در جهت    )

  .عكس گردش ميل لنگ و به طرف ميل سوپاپ قرار گيرد-لفا

.موافق گردش ميل لنگ و به طرف سيلندر قرار گيرد-ب

موافق يا مخالف گردش موتور-ج
  .مخالف و موافق سفت شدن پيچ سر ميل لنگ قرار گيرد- د

  كداميك از عيوب زير باعث دوپهني سيلندر مي شود؟   )

  غن به ديواره سيلندر                 كم رسيدن رو-الف

غني بودن مخلوط هوا و بنزين-ب
حرارت زياد حاصل از احتراق                       -ج
كج شدن شاتون- د
  كداميك از مجموعه قطعات زير مربوط به قطعات متحرك در موتور مي باشد؟  )

             ميل لنگ                -شاتون-پيستون-الف

گژن پين- بوش سيلندر- سيلندر-ب
گيت سوپاپ                 - سر سيلندر-ميل لنگ-ج
واشر سر سيلندر-ميل لنگ-كارتر- د
  كدام قسمت از پيستون بيشتر از ساير قسمتهاي پيستون گرم مي شود؟    )

  كف پيستون                       -الف

پيستونمنطقه رينگ-ب
محل سوراخ گژن پين             -ج
دامنه پيستون- د
  :وظيفه سوپاپ اطمينان اويل پمپ    )

  .                      افزايش فشار روغن است-الف

.         كاهش فشار روغن است-ب

.             ثابت نگاه داشتن فشار روغن است-ج

.استافزايش غلظت روغن- د

  :وظيفه بغل ياتاقاني ميل لنگ    )

  .جلوگيري از حركت عرضي ميل لنگ است-الف

.جلوگيري از حركت طولي يا محوري ميل لنگ است-ب

.تعادل بالانس وزني ميل لنگ است-ج

.جلوگيري از انتقال ضربات حاصل از احتراق روي بلوك سيلندر است- د

  :سيلندرگود نشستن سوپاپ در سر   )

  .باعث كاهش نسبت تراكم و كمپرس داخل سيلندر مي گردد-الف

.باعث افزايش نسبت تراكم و كمپرس داخل سيلندر مي گردد-ب

.تأثيري در نسبت تراكم و كمپرس داخل سيلندرندارد-ج
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.باعث سوختن سوپاپ مي گردد- د

  .است............ بزرگترين قطر پيستون قطر   )

  در جهت گژن پين         -الف

عمود بر گژن پين         -ب
در پايين دامنه پيستون           -ج
تاج پيستون- د
  چيست؟20منظور از ياتاقان   )

  .هزارم اينچ بزرگتر از اندازه استاندارد است20-الف

.هزارم اينچ كوچكتر از اندازه استاندارد است20-ب

.م ميليمتر بزرگتر از اندازه مشابه اورسايز استصد20-ج

.صدم ميليمتر بزرگتر از اندازه اندرسايز است20- د

  كداميك از پمپهاي نامبرده زير امروزه به عنوان پمپ روغن مورد استفاده قرار مي گيرد؟)

  پمپ دنده اي         -الف

پمپ پروانه اي            -ب
           پمپ حلزوني  -ج

پمپ ديافراگم- د
  .مي گردد.............. كوتاه تر كردن كورس پيستون باعث  )

  افزايش سرعت پيستون                      -الف

كاهش سرعت پيستون-ب
افزايش قدرت موتور                           -ج
كاهش گردش ميل بادامك- د
  :كيواحد فشار الكتري   )

  .           اهم است-الف

.              وات است-ب

.                آمپر است-ج

.    ولت است- د

  

  برق ورودي تغذيه دوبل از كجا تأمين مي شود؟)

  مثبت باتري-الف

سوئيچ-ب
رله دوبل-ج
  ECU- د

  

  ي افتد؟ايجاد جرقه در سر شمع ها در چه مرحله اي اتفاق م)

  در اواخر كورس احتراق-الف

در اوايل كورس احتراق-ب
در اوايل كورس تراكم-ج
  در اواخر كورس تراكم- د
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  وظيفه خازن چيست؟  )

  تقويت مدار اوليه-الف

تقويت مدار ثانويه-ب
جلوگيري از سوختن پلاتين-ج
ينتقويت مدار ثانويه و جلوگيري از سوختن پلات- د
  وظيفه كاربراتور چيست؟  )

  تهيه مخلوط هوا و بنزين متناسب با دور و موقعيت دريچه گاز-الف

تهيه مخلوط هوا و بنزين متناسب با دور و حرارت موتور-ب
تهيه مخلوط هوا و بنزين به طور يكنواخت در كليه دورها و بارها-ج
با فشار پمپ سوخت رسانيتهيه مخلوط هوا و بنزين به صورت پودر و- د
  :برداشتن صافي هواي كاربراتور  )

  .مصرف سوخت را افزايش مي دهد-الف

.صدا و ساييدگي قطعات داخلي موتور را افزايش مي دهد-ب

.قدرت موتور را كاهش مي دهد-ج

.ايجاد خام سوزي مي نمايد- د

  و هوا مي شود؟در سيستم انژكتوري كدام عامل باعث اختلاط سوخت)

  مكش موتور-الف

فشار سوخت-ب
هر دو مورد-ج
هيچكدام- د
  در سيستم تزريق سوخت گروهي كدام مطلب صحيح است؟)

  .همه انژكتورها  با هم و به صورت گروهي سوخت مي پاشند   -الف

.انژكتورها در دو گروه و جداگانه سوخت مي پاشند-ب

.صورت گروهي و مداوم تزريق مي كنندانژكتورها به-ج

هيچكدام- د
  :عدد اكتان بنزين  )

  .تمايل به اشتعال بنزين را نشان مي دهد-الف

.تمايل به گسترش اشتعال شعله بنزين را نشان مي دهد-ب

.مقاومت بنزين در مقابل خودسوزي و ايجاد انفجار و ضربه را نشان مي دهد-ج

.خودسوزي بنزين را نشان مي دهدتمايل به- د

  :وظيفه سوپاپ فشار درب رادياتور  )

  .كاهش فشار سيستم خنك كننده است-الف

.افزايش فشار سيستم خنك كننده است-ب

.تأمين خلاء لازم هنگام سرد شدن موتور است-ج

.تأمين خلاء لازم هنگام گرم شدن موتور است- د

  يقي وارد موتور مي شود؟آب رادياتور از چه طر  )

  شيلنگ بالا                 -الف

شيلنگ پايين-ب
شيلنگ بخاري               -ج
شيلنگ بالا و پايين- د
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  وظيفه دينام چيست؟  )

  .تأمين جريان لازم براي سيستم روشنايي است-الف

.شارژ باتري است-ب

.صرف خودرو استشارژ باتري و تأمين برق مورد م-ج

.قطع و وصل جريان شارژ باتري است      - د

  :روشن شدن چراغ شارژ و گرم شدن سريع موتور مي تواند به علت   )

  .بكسواد و يا پاره شدن تسمه پروانه باشد-الف

.خالي شدن يا دشارژ باتري باشد-ب

.معيوب بودن ترموستات باشد-ج

.شدمعيوب بودن دينام با- د

  .نصب مي شود....... روي) فشنگي چراغ دنده عقب(محل قرار گرفتن مهره دنده عقب  )

  موتور   -الف

گيربكس-ب
ديفرانسيل-ج
  شاسي-  د

  بيشترين شدت جريان مصرفي در خودرو متعلق به كداميك از قطعات زير است؟)

  كولر-الف

الترناتور-ب
موتور استارت-ج
برف پاك كن- د
  وظيفه مجموعه ديودها در آلترناتور چيست؟)

  جلوگيري از برگشت برق باتري به الترناتور-الف

يكسو سازي جريان الكتريكي-ب
برقراري مدار تحريك ثانويه-ج
همه موارد فوق- د
  :مهمترين نكته اي كه در سيم كشي خودرو و انتخاب سيم بايد در نظر داشت)

  .                        طول و رنگ سيم است-الف

.نوع و روكش سيم است-ب

.                                قطر و نوع سيم است-ج

.رنگ و روكش سيم است- د

  علت سوختن مكرر لامپ ها چيست؟)

  نامناسب بودن اتصال بدنه لامپ                -الف

اماتسالم نبودن آفت-ب
شل بودن لامپ                                            -ج
كليه عيوب فوق- د
  :چنانچه كلاچ شروع به بكسواد نمايد  )

  .قدرت موتور كاهش مي يابد-الف

.قدرت موتور افزايش مي يابد-ب

.شتاب خودرو افزايش مي يابد-ج
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.تري پيدا مي كندخودرو در سربالايي ها شتاب بيش- د

  

  :وجود هوا در سيستم عمل كننده كلاچ هيدروليكي باعث  )

  .                         خلاص نكردن كلاچ مي شود-الف

.بكسواد كلاچ مي شود-ب

.                    لرزيدن موتور در دور آرام مي شود-ج

.تأثيري در كار كلاچ ندارد- د

 

  يربكس چيست؟وظيفه گ)   41

  .تغيير و انتقال دور و گشتاور موتور است-الف

.سهولت حركت خودرو در سر پيچها است-ب

.تغيير زاويه انتقال نيرو به چرخها است-ج

.افزايش گشتاور و تغيير دور و انتقال قدرت به چرخها است- د

  

.كرونيزه بودن نداردچه دنده اي در گيربكس هاي مكانيكي معمولي احتياج به سن)42

دنده يك                  -الف
دنده دو                  -ب
دنده سه و چهار                 -ج
  دنده عقب        - د

 

:تاب داشتن ميل گاردان باعث)  43

.                   لرزش در اتاق خودرو مي گردد       -الف

.مي گرددبريدن ميل گاردان        -ب

.                      حركت نكردن خودرو مي گردد        -ج

  .هر سه مورد فوق صحيح است        - د

 

  وظيفه ديفرانسيل در خودرو چيست؟)  44

  .افزايش دور گاردان و انتقال آن به چرخها مي باشد    -الف

دور بين دو چرخ محور اكسل در سر پيچهاي جاده و تقليل دور وو امكان اختلاف) گشتاور(تغيير نود درجه اي نيرو       -ب
  .افزايش گشتاور گاردان است

  .انتقال و كاهش گشتاور موتور به چرخها است       - ج

  .انتقال و قطع نيروي موتور به چرخها و تغيير نود درجه اي نيرو به محور اكسل است       -د

 

  .به چرخها منتقل مي شود........... ن خودرو در قسمت عقب از طريقدر خودروهاي سواري با اكسل عقب وز) 45

  فنرها      -الف

  پولوس ها                      -ب

پوسته ديفرانسيل              - ج
  گاردان      -د           
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  چه موقع روغن ترمز سيستم هيدروليك بايد تعويض شود؟)  46          

  در صورت كثيف شدن                -الف            

  در صورت هوا گرفتن     -ب

  در صورت جوش آوردن        - ج

  در صورت تعويض قطعات         -د

  

  :جيغ كشيدن ترمز معمولاً به علت)  47             

  .آيينه شدن لنت يا به پرچ رسيدن لنت ترمز مي باشد    -الف            

  خط و خش روي ديسك و يا كاسه و زنگ زدگي آن     -ب            

  شل شدن بلبرينگ چرخ       -ج            

  استفاده از لنت غيرمجاز و كليه عيوب فوق مي تواند باشد        -د

    

  :لاستيك سايي غيرعادي در چرخهاي جلو به دليل)    48             

  .فرمان استخلاصي بيش از حد اتصالات    -الف            

  .لقي سيبك ها و جعبه فرمان است      -ب            

  .تنظيم نبودن زواياي چرخ و فشار باد لاستيك ها است      -ج            

  .كليه عيوب فوق است      - د            

  

  :تنظيم نبودن فشار باد لاستيك ها)  49          

  .شودباعث لاستيك سايي مي    - الف           

  .تأثيري در لاستيك سايي ندارد      - ب           

  .باعث فرسودگي رينگ و بلبرينگ چرخها مي شود       - ج           

  .باعث تسريع ساييدگي و فرسودگي توپي چرخ مي شود        -د           

  

  : خلاصي هزار خار جعبه فرمان)  50          

  .ويض بوش از بين مي روداز طريق تع     - الف           

  .از طريق تنظيم جعبه فرمان از بين مي رود       - ب           

  .از طريق تعويض قطعات از بين مي رود        - ج           

  .با واشرگيري غلاف ميله فرمان از بين مي رود        -د           
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